## 福岡市 Well-being & SDGs 登録制度:パートナー

事業者名	JINJI8		
代表者名	岡邑 亜由美		
所在地	福岡市南区		
電話番号	※メールアドレス contact@jinji8.net		
ホームページ	https://jinji8.net/		

Well-being 向上 に向けた取組み	など)で雇用の機会を得られていない方を優先的に採用しています。			
	基本的にはリモート勤務を行い、スタッフにも業務にも負担がかからない働き方			
	を推奨しています。本人の体調不良やお子様の体調不良、学校行事などのお休			
	みにも柔軟に対応し、長期的に無理なく働ける環境づくりをしています。			
	雇用創出の増加と平等な雇用を推進するサポートを行います! JINJI8(ジンジヤ)は、採用代行や人材育成を行っている事業者で			
	す。SDG s 8番「働きがいも経済成長も」にも貢献していきます。			
	働き方改革を進めていきたい企業様に対し、積極的に勤務条件設定などの提			
	案をしています。その他リモートワークの導入、残業を減らす工夫、勤務負担が少			
SDG s 達成に	ないシフト制の提案なども行っております。			
向けた取組みの宣言	LBGTQ+に対する理解や障がい、性別、などの差別偏見のない平等な			
	雇用の提案、良い組織作りのアドバイスを行っておりおます。 また、当事業内のスタッフ雇用は、社会に出たいが何らかの理由で(病気、子育て中など)雇用の機会を得られていない方を優先的に採用しています。 基本的にはリモート勤務を行い、スタッフにも業務にも負担がかからない働き方を推奨しています。			
アンケート実施		アンケートの 社内共有		
			P-19	